

## 全市安全生产委员会暨消防安全委员会全体会议召开

(上接第一版)最后要强化谁落实,各单位、各级领导干部要明责、知责、尽责、追责,拧紧责任链条、形成工作闭环,做到全覆盖、落到实处,为确保全市安全生产大局稳定奠定坚实基础。

会议强调,要以争分夺秒的紧迫感快速推进疫苗接种工作。全市上下要克服厌战松懈思想,集中精力打好收官之战,全力夺取第一阶段疫苗接种工作胜利。要迎难而上,不讲条件,不讲理由,全力抓好落实。要精准到人,工作要细、实、严,把工作任务细化到村社区,全面掌握二剂次接人员信息,提前做好

点对点通知提醒和组织发动工作,最大限度降低漏率。要搞好服务,延长接种时间,积极提供各项便民服务,最大限度方便接种。要督导问效,严格执行“日调度、日通报”制度,以强有力的督导倒逼接种工作有序推进,确保完成接种任务。

会议强调,要以躬身入局的使命感全力做好“万人助万企”活动。各级各部门要围绕“四大经济”,开展产业集聚区百园增效行动,促进节地水平、产出效益双提升,助推企业集聚区“二次创业”和县域经济高质量发展。要围绕重大工

## 市委统战部开展“光荣在党五十年”纪念章颁发活动

本报讯(记者 普淑娟)6月28日下午,市委统战部举行“光荣在党五十年”纪念章颁发仪式。市委常委、统战部长赵锡昌为部机关老党员代表衡明亮、焦洪太颁发“光荣在党五十年”纪念章,并带领部机关全体党员重温入党誓词。

在随后召开的座谈会上,衡明亮、焦洪太满怀激动,深情回顾了自己入党以来的心路历程,作为60多年党龄的党员,有幸在中国共产党百年华诞之际获颁纪念章,倍感荣幸,他们表示将始

终做到永葆共产党人先进本色,为党的事业、周口建设、统战工作继续贡献力量。

赵锡昌指出,近年来,中共周口市委团结带领全市人民攻坚克难、稳中求进,周口发生了历史性、全方位、深层次的翻天覆地变化,这来之不易的成绩中饱含着老同志50年对周口和统一战线事业发展始终不渝的关心支持和无私奉献,饱含着老同志50年坚守初心使命和责任担当,饱含着老同志50年对党的深厚感情和无比

忠诚。

赵锡昌强调,老党员是我们身边鲜活的红色资源,为我们树立了标杆和榜样,我们要从老党员们身上继承党的光荣传统和优良作风,激发作为一名中国共产党员的荣誉感、归属感、使命感,始终坚持理想信念、始终坚持初心使命、始终坚持革命传统、始终坚持自我革命,从老同志手中接过“接力棒”,守护好、建设好红色江山,继承好、发展好统战事业,开创全市统一战线事业新局面,向党的百年华诞献礼。①⑥

## 聆听红色故事 赓续红色文化

本报讯(记者 黄佳)6月28日下午,由中共周口市委主办,市委宣传部、市社科联承办的“周口人讲周口故事·红色文化篇”举行第七讲。市委常委、宣传部长王少青主持,市人大常委会副主任程新华、市政协副主席程维明在现场聆听报告。

本期内容由商水县推荐,主讲嘉宾刘水龙是商水县人,北大哲学系研究生,任兰州大学兼职研究员和中央军委军事

科学院边海防研究中心兼职研究员。

刘水龙以《革命之火燃阳城,英雄之血洒溵川》为题,从贺龙北伐,播撒商水红色革命火种;彭雪枫经周口东进豫皖苏,燃起商水革命熊熊烈火;豫皖苏军区解放周口,商水浴火重生等内容讲述了商水的红色革命故事,讲述了艾力、赵海静、徐乃祯等英雄人物的光荣事迹。

王少青指出,商水县历史悠久,文

化底蕴厚重,有丰富的红色文化资源。在党领导人民进行艰苦卓绝革命斗争的伟大进程中,商水县涌现出许多可歌可泣的英雄事迹和先进人物。要通过红色故事的学习,进一步学习革命先烈的奋斗精神,为周口经济社会高质量发展汇聚力量。

根据疫情防控要求,本场“周口人讲周口故事”设主会场和县市区分会场,同时向社会进行现场云直播。①⑥

## 让老党员感受到来自党和组织的关爱与温暖

本报讯(记者 李瑞才)6月28日,在“七一”建党节即将来临之际,市委常委、政法委书记路云到鹿邑走访慰问老党员、困难党员,为他们送去慰问金、慰问品,把党和政府的关爱温暖送到其心坎上。

路云一行先后到卫真办事处谷堆洼村、谷阳办事处任庄村,分别慰问老党员张西凯、困难党员张士珍,为他们送去慰问金、慰问品,并为他们佩戴“光荣在党50年”纪念章。

84岁高龄的老党员张西凯,曾参加过抗美援朝战争,身患疾病、常年用药。

路云与老人亲切交谈,详细询问他的生活饮食、身体健康状况并向老党员发放“光荣在党50年”纪念章。

92岁高龄的张士珍,是建国前老党员,参加过解放战争,荣立二等功。在其家中,路云与他拉起了家常,一起追忆人生经历,共话当前的幸福生活。

路云指出,老党员是党和国家的宝贵财富,党委政府要多关心关爱老党员和生活困难党员,及时帮助他们解决困难,让他们感受到党的关怀和组织的温暖,要弘扬老党员、老战士

的优良传统,教育引导广大党员和群众始终忠诚于党、忠诚于人民,坚定不移感党恩、听党话、跟党走,为党和人民事业奉献终身。

慰问结束后,路云还先后到中石化加油站、交警执勤岗亭等处,就社会安全稳定工作提出具体要求。路云强调,要始终把安全稳定放在首位、安全责任落实到位、安全隐患整改到位、安全管理到位,确保从源头上消除安全隐患,杜绝安全事故发生,确保人民群众生命财产安全、社会大局和谐稳定。①⑥

## 强化监管责任 推进大气污染防治

本报讯(记者 彭慧)6月28日下午,省政府召开全省环境空气质量区域联防联控电视电话会议。副市长王宏武在周口分会场参加。

会议要求,要突出精准治污、科学治污、依法治污,重点针对氮氧化物和挥发性有机物,科学管控,降低污染。同时根据空气质量预测结果,及时启动重污染天气应急响应,采取应急管控措施。近期将实施工业企业临时性生产调

控,加强移动源污染防治,深化涉挥发性有机物企业治理,强化扬尘污染管控,加强秸秆禁烧管控,开展重点行业专项执法行动,实施重点企业驻厂监督帮扶,开展暗访督查行动等。

王宏武要求,要提高政治站位,强化监管责任,不折不扣严格按照省定目标任务落实到位;要严格落实“六个百分之百”扬尘污染措施、“两个禁止”(禁止现场搅拌混凝土和现场配制砂浆)、

渣土物料运输车辆管理等要求,采取最严厉的防控措施,实施全地域、全时段、全过程的动态监管,做好施工工地、道路扬尘管控;持续开展城市清洁活动,扩大道路机械化清扫和洒水范围;综合运用无人机和卫星遥感、蓝天卫士等科技监控手段,严禁秸秆、垃圾等露天焚烧;省市将组织开展暗访督查专项行动,核查重点行业或领域管控措施落实情况,确保各项任务切实执行到位。

## 公安心向党 百年颂芳华

本报讯(记者 宋娜)百年初心历久弥坚,咏颂芳华歌声嘹亮。6月27日下午,“公安心向党 百年颂芳华”周口市公安机关庆祝建党100周年歌咏比赛在广电奥斯卡演播厅举行。副市长、市公安局局长张元明出席比赛,并为获奖选手颁奖。

当日下午,比赛在《突破封锁线》中拉开帷幕。随后,《团结就是力量》《保卫黄河》《祖国不会忘记》《四渡赤水出奇兵》等一曲曲脍炙人口、经典传

唱的曲目精彩上演,周口公安人用歌声抒发了对党的无限热爱,唱出了对党的深情祝福,表达了对党的绝对忠诚。

张元明要求,全市公安民警辅警要把歌声作为前进的号角,把赛场上激发出的热情、激情和豪情投入到各项公安工作中去,始终坚守入党初心、入警初心,把初心变成对党绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的恒心和信心。要筑牢政治忠诚,不断提高政治判断力、

政治领悟力、政治执行力。要永葆为人民初心,持续深化“放管服”改革和“我为企业解难题”活动,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要砥砺奋进力量,把大庆安保维稳工作作为首要政治任务,以决战决胜的实际效果践行“两个维护”、彰显政治忠诚。

比赛结束后,与会领导为全市公安机关优秀党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表颁奖。①⑥

## “铭记革命历史、传承红色基因”书画展举行

本报讯(记者 黄佳)6月28日上午,市老促会、市文联共同举办的庆祝中国共产党百年华诞“铭记革命历史、传承红色基因”书画展举行。市老领导穆仁先、李继广、游保峰、韩家武、李海龙参加活动。

穆仁先指出,周口革命老区是一片洒满先辈热血的红色沃土。从第一个农村党支部的成立到中共豫东特委的诞生,从父老乡亲箪食壶浆欢迎刘邓大军

中原挺进到淮海战役数十万周口民工支援前线,英勇的周口儿女以“一寸山河一寸血”的悲壮情怀,写就“留取丹心照汗青”的英雄诗篇,因此挖掘周口红色历史资源,开展“铭记革命历史、传承红色基因”书画展具有十分重大的历史意义和现实意义。此次书画展集中展示了周口老区人民“听党话、跟党走、感恩”的时代风采,有力唱响了周口老区人民建设祖国、保卫祖国和歌颂祖国的红色篇章。③⑦

商水交警  
夏夜执勤助瓜农

“这是我的党费,请组织收下!”6月28日,行动不便的罗永贤让老伴骑着电动三轮车拉着他,来到郸城■南街道办事处专程交党费。

“老罗去年不慎大腿骨折,行动不便,到了交党费的日子,我说替他来交,但是他不同意,非要亲自来交党费,他现在其他事情记得不是很清楚了,但是交党费的时间,他从来没有忘记过。”罗永贤的老伴说。

罗永贤同志是郸城县电业系统退

## 最是初心能致远

——全市“两优一先”表彰大会侧记

记者 王艳

有一种平凡,坚守初心,久久为功,造就伟大。有一种力量,源自信念,笃定前行,成就梦想。

在热烈庆祝中国共产党百年华诞

之际,6月29日上午,我市隆重举行“两优一先”表彰大会,回顾党的光辉历程,展望党的光明前景,向在各条战线、各个领域、各项工作作出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织致以崇高的敬意。

胡军安排部署万人助企重点工作

秦胜军通报全市新冠病毒疫苗接种情况

张元明传达学习省委常委会扩大会

会和省安全生产委员会会议精神,通报

全市火灾防控形势。①⑥

必胜,以行动践初心、用热血写忠诚,立足平凡岗位,忘我拼搏奉献,把一幕幕催人奋进、感人至深的画面镌刻在三川大地。

会场中,一片“星”光灿烂。他们,岗位虽然不同,人生之路也迥然有别,但身上却同样闪耀着优秀共产党员的光芒,如同一面面旗帜,共同展现着新时代的力量。

他们,不负誓言——

“把一起起案件办得能够经受人民群众的检验,能让人民群众感觉到司法的温暖和公正,这才是我们司法战线党员不忘初心、牢记使命的具体行动,才是真正的心全意为人民服务。”省优秀共产党员代表、沈丘县人民检察院第一检察部副主任李晓东从检察工作10多年来,无论是办理大案要案,还是邻里纠纷的普通案件,每逢遇到大的难关和挑战,总是在心中一遍遍默诵入党誓词,感悟初心、汲取力量。

他们,不负使命——

“作为市优秀党务工作者代表,邦杰食品股份有限公司党支部书记夏明光在工作中注重将技术骨干培养成党员、将优秀党员培养成技术骨干,大力开展“一帮一、一对红”活动,通过党员员工帮带普通员工,争当模范和标兵,真正实现了“一名党员一面旗”。“我们要让党旗飘得更高,党组织建得更强,党建引领作用发挥得更好,以高质量党建引领企业高质量发展。”

他们,不负韶华——

从2014年开始,鹿邑县高集乡王屯村党支部带领村民改变村容村貌,发展集体经济,为全村群众当好“领头雁”、当好“主心骨”、当好“顶梁柱”。为打消群众思想顾虑,党员干部带头种植经济作物,带动群众建成了苹果园、核桃园、中药材种植基地等,将王屯由一个一穷二白的贫困村变成了一个远近闻名的小康村。“村里的群众先是站在一边看,再是跟着党员干,现在我们村是党员之间比觉悟、乡贤之间比贡献、群众之间比干劲。”市先进基层党组织代表、鹿邑县高集乡王屯行政村党支部书记王建力信心十足,表示要继续在乡村振兴中当好带头人,让村庄越来越美。

一言一行皆见初心,一点一滴皆是赤诚,诠释着“我志愿加入中国共产党……”80字入党誓词的千钧分量。会场数次爆发热烈而持久的掌声,是对先进和榜样最诚挚而朴素的赞美。

向先进典型学习,可学者多矣!最好的致敬,是人人起而行之,人人奋勇争先。200名周口市优秀共产党员、150名周口市优秀党务工作者、200个周口市先进基层党组织,必将激励和引导全市广大党员干部坚定践行习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,苦干实干、接续奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章!②③

## 在京项城防水人共庆党的百年华诞

本报讯(记者 王伟宏 徐启峰)事

业有成不忘党恩,近日,在京打拼的项城防水人汇聚一堂,共上专题党课,共庆党的百年华诞。

参加“庆祝建党100周年党课北京

专题”的有4个党支部:中共项城防水协会北京办事处(分会)总支部委员会、中共项城防水协会秣陵分会支部委员会、中共项城防水协会莲花分会支部委员会、中共北京京禹达建筑装饰集团有限公司支部委员会。

会议宣布,经过积极筹备,中共项城防水协会北京办事处总支部委员会被

批复成立,在京工作的项城防水人有

了更加坚强的组织保障。项城北京商

会会长王兆峰担任项城防水协会北京

办事处首届党总支书记。在王兆峰的

带领下,在场党员起立,重温入党誓词。

项城市政协副主席、项城市防水协

会会长王养岭赴京以“学党史、明道理,争当时代先锋”为题为大家上

了专题党课。

他认为,由协会、企业联合开展党建活动意义重大,能提升整个行业的凝聚力、向心力,希望项城

防水人在协会党总支的组织带领下,

以此次专题党课为契机,不断加强党的建设,带动行业向更深、更高层次发展,为祖国建设奉献更加出彩的项城力量。

中央军委办公厅原副主任曹育民

作为家乡人参加了这次活动。他表示,

100年来,中国共产党走了不平凡的道路,建立了丰功伟绩。今天的中国人在世界上得以扬眉吐气,靠的就是中国共产党人的英明正确领导。我们要不断地从党的历史中汲取前进的力量,永远听党的话,跟党走,抓住机遇,努力奋斗,为家乡争光,为国家建设作出更大的贡献。

服务队首先前往田庄村。在郭现成的果园里,科技特派员了解到该园种植桃树已经4年,今年桃树由于喷药不当导致坐果很少,叶片发黄。王尚望指

导郭现成修剪桃树,指出了修剪技术要

点及施肥、防虫等注意事项,使园主真

正掌握了桃树种植技术。接着,服务队

来到田庄村农机中心,就农机日常操作

与维护有关知识进行讲解,进一步增

强了该中心发展农业现代化的信心。

在将寺村竹木结构避雨棚葡萄园,

科技特派员通过与园主葛荣停交流探

讨,就葡萄园管理提出了指导意见;应

追肥、控湿和适时采收;追肥为每隔5-

7天喷1次0.3%浓度的磷酸二氢钾液;控湿为棚内土壤相对湿度保持在60%—80%;适时采收为果肉变软且富有弹性,果梗基部逐渐木质化成为黄褐色,果实达到藤稔葡萄应有的紫黑色时,选

择晴天上午或傍晚时采收。

三天来,科技特派员不畏酷暑炎

热,认真调研、亲身示范的做法赢得了

当地干部群众的一致好评,为实施乡村

振兴战略贡献了科技力量。②③